

День молодого специалиста состоялся 16 ноября 2011 года в читальном зале Межпоселенческой Центральной районной библиотеки.

Его участниками стала молодёжь, работающая

в сфере образования, спорта и культуры. Все они получили новое жильё и автомобиль по

областной целевой программе "Меры поддержки молодых специалистов Нижегородской области".



Консультант по молодежной политике отдела образования и молодежной политики администрации Тоншаевского муниципального района

М.Р.

Чурашова

представила каждого из присутствующих, с целью знакомства их друг с другом.

Рассматривался ряд вопросов о несогласованности структур, занимающихся оформлением документов

на жильё, о благоустройстве придомовых территорий и наведению порядка вокруг домов.

Часть вопросов

касалась работы подрядчиков, на них частично ответил заведующий сектором по строительству

отдела архитектуры и строительства администрации Тоншаевского района

Рябов А.И.



Этот текст является частью документа, который был сгенерирован с помощью ИИ. Он не содержит фактической информации и не должен использоваться для каких-либо целей.